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                                 ПАМЯТКА

родителям

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ 

ПРИ ПОСЕЩЕНИИ АТТРАКЦИОНА

       Для каждого ребенка поход в парк аттракционов является настоящим праздником. Разноцветные расписные качели, надувные батуты, музыка, острые ощущения от   «полетов» на ярком самолетике – вряд ли  найдется  ребенок, который откажется от столь заманчивых предложений в   летнее время. 

       Однако, чтобы от посещения аттракционов получить только прекрасное настроение, не омраченное никакими последствиями, взрослым необходимо придерживаться следующих рекомендаций. 

       Прежде чем покупать билеты на тот или иной  аттракцион, нужно обязательно убедиться: 

- подходит ли выбранный Вами аттракцион по возрасту ребёнка, его росту, весу, состоянию здоровья (правила пользования аттракционом, а также информация об ограничениях, должны быть размещены перед входом на аттракцион;

- прошел ли аттракцион ежегодное техническое   освидетельствование (информационная табличка,   содержащая сведения об организации, проводившей освидетельствование, дате проведения и дате следующей проверки должна быть размещена перед входом на аттракцион);

- надежно ли закреплен аттракцион и исключена ли  возможность его опрокидывания. Каждый узел крепления надувных батутов и горок должен быть зафиксирован; 

- огорожен ли аттракцион. Высота ограждения не должна быть менее 110 см, расстояние между двумя смежными элементами внутри ограждения не должно превышать 10 см (расстояние между прутьями);

-  проконтролировал ли оператор посадку и рассадку пассажиров и перевёл ли запирающие устройства в закрытое положение;

       Контроль за техническим состоянием аттракциона, контроль соответствия требованиям безопасности, а также техническое обслуживание и ремонт осуществляются эксплуатантом (владельцем) аттракциона.

      Особенно осторожно относитесь к передвижным аттракционам, приехавшим в парк на некоторое время. Поинтересуйтесь, можно ли вам прокатиться вместе с ребенком. Некоторые детские аттракционы это допускают с той целью, чтобы дети, впервые оказавшиеся на карусели, не испытывали паники во время движения.

       Необходимо объяснить ребенку, что бежать к посадочному месту и уж тем более  толкаться, стараясь опередить своих конкурентов из очереди, опасно. Можно упасть и получить ушиб. За посадкой всегда следит контролер, и прежде чем нажать на кнопку «Пуск», он обязан проверить, все ли ребята расселись правильно и пристегнуты ли они ремнями безопасности. 

      Закрыты ли дверцы кабинок, опущены ли  поручни безопасности, показать, за что нужно держаться и т.д. Во время движения аттракциона, в плоть до полной его остановки, детям не разрешается – отстегивать ремни безопасности, вставать с места, вертеться, наклоняться и свешиваться через край сиденья (кабинки) – рассказать об этом им должны взрослые. 

Предупредите своих детей, что контролер будет обязательно наблюдать за поведением всех детей и, в случае необходимости,  делать им замечания, требуя выполнения правил безопасности, а так же вправе остановить работу аттракциона.
Обслуживающий персонал следит не только за поведением детей, но и за их состоянием. Если ребенок боится и плачет или ему внезапно стало нехорошо, движение будет незамедлительно остановлено. Несмотря на строгий контроль работников парка, родителям все же не стоит отлучаться от карусели во время катания их детей. Ведь именно родители в первую очередь заметят, что с их ребенком что-то не так. Если вы обнаружили, что он стал невеселым, побледнел  и т.п., тут же сообщите об этом контролеру. По вашей просьбе аттракцион будет отключен.

